RESOLUTION NO. 2025-07-___(R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN INTERLOCAL AGREEMENT WITH COLLIN COUNTY FOR EMERGENCY SERVICES FOR FY2026

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, desires to continue providing emergency services to Collin County for an additional one-year period from October 1st, 2025 to September 30th, 2026.
- **WHEREAS,** The City of McKinney Fire Department has provided emergency services to Collin County for a one -year period ending September 30th, 2025.
- WHEREAS, an additional one-year provision of emergency services to Collin County is requested due to a pending election in November 2025 for the creation of an Emergency Services District.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby authorizes the city manager to enter an interlocal agreement with Collin County for emergency services.
- Section 2. Emergency Services provided to Collin County will be for a one-year period from October 1st, 2025 to September 30th, 2026.
- Section 3. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 15th DAY OF JULY, 2025.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

BILL COX Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney